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Coronacrisis  -  Uitval door ziekte in het onderwijs

De coronacrisis heeft het onderwijsveld stevig in haar greep. Leerkrachten zullen ook 
getroffen worden door COVID-19 en zullen wellicht ook meer uitvallen door de bijkomende 
stressbelasting.

1. Kan de minister volgende cijfers in verband met het ziekteverzuim bij leerkrachten 
bezorgen:

a) Hoeveel leerkrachten, en ander onderwijspersoneel, zijn ziek gemeld in 2020? 

b) Graag de evolutie, inclusief de periode vanaf 15 maart 2020 tot heden.

c) Graag deze cijfers per dag (of per week indien niet anders mogelijk). 

d) Graag ook de cijfers opgedeeld per provincie, centrumstad. 

e) En deze cijfers ook graag voor de vorige twee jaren.

2. Is geweten, voor deze periode, welk aandeel door ziekte getroffen leerkrachten en 
onderwijspersoneel te kampen heeft met COVID-19, met burn-out, andere, … ?

3. Er werd van bij het begin het signaal gegeven dat onderwijspersoneel dat angstig was, 
mensen die herstellen van bijvoorbeeld kanker, risicogroepen, partners van mensen 
die risico lopen enzovoort, thuis mochten blijven. 

Zijn zij in deze cijfers opgenomen? Kunnen daar aparte cijfers van gegeven worden?



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 538 van 5 mei 2020
van ELISABETH MEULEMAN

Voor cijfers in verband met het ziekteverzuim verwijs ik naar de jaarlijkse rapporten die 
het Agentschap voor Onderwijsdiensten (AGODI) hierover publiceert. Zie daarvoor 
volgende webstek:
https://www.agodi.be/publicaties-afwezigheid-wegens-ziekte-vlaamse-
onderwijspersoneel. 

Gegevens over het lopende schooljaar 2019-2020  zijn nog niet volledig, en zullen worden 
opgenomen in volgende rapporteringen. 

Wat betreft de vraag naar ziektebeelden (vragen 2 en 3) : over deze informatie beschikt 
AGODI niet. Algemene rapporteringen m.b.t. de oorzaken van ziekteverzuim zullen ook 
worden opgenomen in de volgende jaarrapporten, op basis van informatie die het controle-
orgaan Certimed aanreikt.  
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